

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

**ОДЕСЬКИЙ  
ОСЕТРИНИЦЬКИЙ  
КОМПЛЕКС**

Україна, 65013, Олеса,  
вул. Миколаївська дорога, 144  
Тел./факс: (048) 785-90-24; 785-90-25  
E-mail: [odosetrovod@ukr.net](mailto:odosetrovod@ukr.net)



ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

**ОДЕССКИЙ  
ОСЕТРОВОДЧЕСКИЙ  
КОМПЛЕКС**

р/с 26005311293601  
в АБ «Південний»  
МФО 328209 Код ОКПО 34597311  
ІПН 345973115540  
№ св. НДС 23091184

**РЕЦЕНЗИЯ-ВИДГУК**

на освітньо-професійну програму «Менеджмент: бізнес-адміністрування»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
спеціальності 073 «Менеджмент»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
Ізмаїльського державного гуманітарного університету

Для забезпечення стійкого соціально-економічного розвитку України необхідно вирішувати багато складних завдань, один з яких є однозначне утвердження вільної ринкової економіки. Разом з тим, однією з проблем, яка постає перед українським суспільством є відсутність ринкового мислення, знань та навичок ведення бізнесу, управління економічними, соціальними, інвестиційними, інноваційними та іншими процесами під час функціонування підприємств. Все це вимагає підготовки сучасних кваліфікованих кадрів із творчим мисленням, які могли б як ефективно керувати діючими підприємствами, так і створювати та розвивати нові підприємства в умовах вільного ринку.

Наведені потреби у підготовці кадрів ураховані в освітньо-професійній програмі «Менеджмент: бізнес-адміністрування». Зокрема, такі освітні компоненти, як «Організаційне проєктування та бізнес-адміністрування», «Планування і контроль діяльності суб'єктів господарювання», «Стратегічне управління», «Управління активами та інвестиційним портфелем» та ін. сприяють отриманню здобувачами вищої освіти знань та формуванню навичок щодо відкриття власного бізнесу, розробці тактики і стратегії розвитку підприємства та його інвестиційної політики тощо.

Представлена освітньо-професійна програма розроблена відповідно до нормативних вимог. В ОПП наведені її мета, загальні та спеціальні компетентності, програмні результати навчання, перелік компонент та їх структурно логічна схема. Послідовність вивчення освітніх компонент, а також поєднання обов'язкових та

вибіркових дисциплін є обґрунтованим, та сприяє побудові індивідуальної освітньої траєкторії навчання здобувачів вищої освіти.

Зі свого боку, для удосконалення представленої ОПП як пропозицію рекомендуємо з метою формування у майбутніх фахівців системних знань і розуміння концептуальних основ логістики, теорії й практики розвитку цього напрямку та набуття навичок самостійної роботи під час транскордонного співробітництва у сучасних умовах зменшити на 1 кредит дисципліну «Правове забезпечення управлінської діяльності» та збільшити на 1 кредит дисципліну «Основи логістики» зі зміною форми контролю з заліку на екзамен.

Таким чином, на нашу думку, представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент: бізнес-адміністрування» сприяє підготовці висококваліфікованих сучасних кадрів у галузі менеджменту та може бути рекомендована до впровадження в ІДГУ.

Рецензент,

Директор



Володимир ОСИПЧУК